Phụ lục 1
MẪU THÔNG TIN KẾT QUẢ XỬ LÝ
(Kèm theo Quyết định số: 30/2022/QĐ-UBND ngày 05 tháng 7 năm 2022 
của UBND tỉnh Thừa Thiên Huế)


Kính gửi: Quý ông (bà)
Vấn đề quý ông (bà) phản ánh về nội dung: Xin chào quý cơ quan, gia đình tôi có kinh doanh quán hải sản biển Bình An có đăng ký hộ kinh doanh đã được cấp giấy phép, địa chỉ ở biển Bình An xã Lộc Vĩnh, huyện Phú Lộc. Thời gian vừa qua tôi được cán bộ xã Lộc Vĩnh thông báo về việc cấm không được sử dụng loa nhạc tránh ảnh hưởng đến du khách du lịch biển. Về vấn đề này tôi muốn hỏi có thực sự bị cấm không hay chỉ hạn chế sau 22h. Xin cám ơn.
UBND xã Lộc Vĩnh, huyện Phú Lộc xin thông báo kết quả xử lý như sau:
Ngày 09/8/2023, UBND xã Lộc Vĩnh đã tiến hành mời các hộ kinh doanh dịch vụ biển trên địa bàn xã đến để làm việc và cam kết về sử dụng loa kẹo kéo tại các quán biển. Với nội dung trong bản cam kết có nêu: (1) Chấp hành nghiêm túc các Nghị định của Chính phủ và Nội quy, quy định tại địa phương. Không sử dụng và vận động du khách không được sử dụng dịch vụ loa kéo di động, dàn âm thanh lưu động để tổ chức hát karaoke gây tiếng ồn trong khu vực quán kinh doanh ăn uống dịch vụ biển. (2) Từ chối, không cho phép dịch vụ loa, dàn âm thanh di động chở vào quán để phục vụ du khách dưới mọi hình thức.
Ngày 04/4/2024, UBND xã Lộc Vĩnh tiếp tục mời các quán dịch vụ kinh doanh cho ký cam kết không sử dụng dịch vụ loa kéo, dàn âm thanh di động tổ chức hát karaoke gây tiếng ồn tại các quán dịch vụ biển theo sự chỉ đạo của UBND huyện và các hộ kinh doanh đã thực hiện ký cam kết.
Mặt khác, tại Thông báo số 3064/TB-UBND ngày 02/07/2024 của UBND huyện Phú Lộc cũng nêu nội dung kết luận có liên quan đến địa phương: “UBND xã tổ chức ký cam kết tại các điểm du lịch không sử dụng loa kéo di động”.
Tuy nhiên, về vấn đề quý ông (bà) phản ánh với nội dung nêu trên, UBND xã Lộc Vĩnh sẽ tiếp tục có văn bản xin ý kiến chỉ đạo của UBND huyện để thống nhất về việc sử dụng loa kéo di động ở các bãi tắm biển trên địa bàn xã vào khung giờ phù hợp nhằm đảm bảo theo quy định hiện hành, không làm ảnh hưởng, gây mất an ninh trật tự nơi công cộng hay không được sử dụng.
Chân thành cảm ơn phản ánh của quý ông (bà) và mong tiếp tục nhận được phản ánh trong thời gian tới.
Trân trọng./.

